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CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 02/06/2021. 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

um, às dez horas e trinta minutos, reuniu-se 

extraordinariamente a Edilidade Naviraiense nas 

dependências da Câmara Municipal de Naviraí, Estado de Mato 

Grosso do Sul, situada na Avenida Bataguassú, 900; devido 

ausência do Vereador Ederson Dutra presidente desta Casa, 

eu, vereador José Roberto Pinheiro, vice-presidente, 

substituirei o presidente de acordo com o artigo 37 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis; Secretariado pelos 

Edis: André Ricardo Biscaro e Regivan Moraes da Silva; 

estando presentes os vereadores: Antonio Bianchi, Fabiano 

Domingos dos Santos, Josias de Carvalho, Luiz Carlos 

Garcia, Milton Alves de Carvalho, Onevan Batista do Amaral, 

Rafael Amancio Volpato, Rodrigo Massuo Sacuno e Símon 

Rogério Freitas Alves da Silva. Presidente - declaro aberta 

a 4ª Sessão Extraordinária e invocando a proteção de Deus, 

convido a todos os presentes para a leitura de um texto 

bíblico. Presidente – Determino ao primeiro secretário que 

faça a leitura do expediente. Presidente – Determino ao 

primeiro secretário que faça a leitura da ordem do dia. Em 

primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei nº 

23, 31 de maio de 2021 de autoria do Poder Executivo 

Municipal; que em súmula: Dispõe sobre a doação de telhas e 

lonas para atender moradia de pessoas vulneráveis afetadas 

pelas fortes chuvas do dia 29 de maio de 2021 e dá outras 

providências. Regime de urgência. Parecer favorável da 

Comissão de Justiça, Legislação e Redação, vereador Josias 

de Carvalho – relator, acompanhado dos vereadores Rodrigo 

Massuo Sacuno e Luiz Carlos Garcia - membros. Parecer 

favorável da Comissão de Educação, Saúde e Assistência 
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Social, vereador Símon Rogério Freitas Alves da Silva - 

relator, acompanhado dos vereadores José Roberto Pinheiro e 

Luiz Carlos Garcia – membros. Parecer favorável da Comissão 

de Finanças e Orçamento, vereador Regivan Moraes da Silva – 

relator, acompanhado dos vereadores Rafael Amancio Volpato 

e Símon Rogério Freitas Alves da Silva - membros. 

Presidente - Em primeira e única discussão e votação o 

Projeto de Lei nº 23/2021 de autoria do Poder Executivo 

Municipal; coloco em discussão; solicitou a palavra o 

vereador Símon Rogério – Senhor presidente, nobres Edis, 

bom dia a todos; para ficar registrado aqui senhor 

presidente, queria parabenizar o Executivo Municipal em 

nome da prefeita municipal Rhaiza Matos, pela agilidade 

nesse projeto de lei de extrema importância para o nosso 

município e para todos os cidadãos que sofreram com o 

temporal que houve no sábado; dizer que de sábado para cá 

nem o executivo e nem o legislativo parou um minuto, 

tivemos vereadores acompanhando de perto o sofrimento da 

população, na questão do ambulatório municipal, estava o 

vereador Ricck e o vice-prefeito Marcio Araguaia, o 

vereador presidente acompanhou o pessoal da Defesa Civil 

que esteve aqui no município e alguns vereadores 

acompanharam os trabalhos de cadastramento no 

poliesportivo; todos estão de parabéns e faço questão de 

salientar isso porque muitas vezes nosso trabalho aqui não 

é demonstrado de forma efetiva, como esse projeto que será 

aprovado em tempo recorde, necessário duas sessões e hoje 

já está sendo a segunda, mas não fazemos mais do que nossa 

obrigação e estamos fazendo o bem; então parabenizar não só 

o executivo, mas também o legislativo, a mesa diretora, que 

vossa excelência hoje vice-presidente preside, vereador 

Ricck, vereador Regivan, que são primeiro e segundo 



                                                                                                                                                
 

AV. BATAGUASSU, 900 – CAIXA POSTAL 124 – FONE (067) 3409-1300 – NAVIRAÍ/MS 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

secretários, o presidente Ederson Dutra e também em nome do 

Igor Santelli, o nosso diretor de administração, 

parabenizar toda a secretaria dessa casa de leis; as 

comissões permanentes dessa casa aparecem pouco, mas é de 

extrema importância, então estender meus parabéns em nome 

dos vereadores das comissões que votaram esse projeto; de 

Justiça - vereador presidente Josias, os vereadores Rodrigo 

Sacuno e Luiz Garcia; de Orçamento - presidente Regivan, na 

qual o vereador Rafael Volpato e eu faço parte; de 

Educação, saúde e assistência social - eu tenho prazer de 

presidir, o vereador Zé Roberto que é membro juntamente com 

o vereador Bolacha; então todas as comissões da câmara 

estão sempre dando agilidade nos projetos que aqui entram; 

tenho oportunidade de estar no segundo mandato, fui 

presidente de comissão na gestão passada, assim como o 

vereador Josias também foi, o vereador Taquara fez parte, o 

vereador presidente Ederson também fez parte, prezamos em 

dar agilidade nos processos que vem para essa casa, o nosso 

legislativo está de parabéns, digo mais uma vez que estamos 

fazendo nossa obrigação e estamos fazendo bem feito, 

dedicando todo o nosso tempo quase integral depois dessa 

chuva de sábado, para chegar hoje e aprovar esse importante 

projeto que vai beneficiar toda a nossa comunidade, toda 

nossa cidade, era isso que eu tinha pra registrar aqui 

senhor presidente e mais uma vez parabéns à todos 

envolvidos nesse projeto importante; obrigado. Solicitou a 

palavra o vereador Josias – presidente, nobres pares; quero 

parabenizar a fala do vereador Símon, sempre muito 

competente na sua fala e no seu discurso; nós sabemos que 

passamos por momentos difíceis, parece que a cada dia as 

coisas ficam piores ainda, estamos hoje com comércio 

enfraquecido nesse país, Naviraí não é diferente, estamos 
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vivendo momentos de lutas, mas também lutas que serve para 

o nosso crescimento, para o nosso aprendizado, por isso que 

o Executivo Municipal, representado pela prefeita Rhaiza 

está trabalhando com muita sabedoria, para poder ver o 

melhor para a população de Naviraí; essa casa de leis 

também tem se preocupado com as pessoas menos favorecidas, 

não só menos favorecidas, mas no que tange a essa chuva de 

granizo que acabou com a lavoura do pequeno produtor, do 

pequeno agricultor, mas também preocupado com o nosso 

comércio, tivemos uma reunião ontem com a prefeita Rhaiza, 

justamente para discutir no âmbito do nosso comércio e no 

âmbito dessa peste que está assolando o país, o mundo e 

Naviraí; então parabenizar essa câmara, parabenizar vossa 

excelência vereador Zé Roberto, que também tem lutado para 

que o nosso município a cada dia seja distinto e diferente 

da nossa região, até porque a nossa cidade é uma cidade 

Polo, um centro de interesse, aonde os municípios vizinhos 

na hora de um socorro no que tange a pandemia, vem para 

Naviraí; esse projeto da prefeita vem de encontro a uma 

necessidade extrema, onde pessoas estão sofrendo com suas 

casas, seus telhados e coberturas destruídas; eu fiz 

algumas visitas e é triste, o que não foi assolado pelo 

granizo, pelas pedras de gelo, foi assolado pelos galhos de 

árvores, por árvores caídas e isso se tornou preocupante e 

nessa hora as pessoas tem que ser assistidas pelo poder 

público, porque a verba é pública, quem paga os impostos 

são as pessoas, então nós do executivo e legislativo, não 

estamos fazendo mais do que a nossa obrigação como 

parlamentar; obrigado presidente. Presidente José Roberto – 

vereadores Símon e Josias, sempre fazendo um bom trabalho 

aqui nessa casa de leis, tem meu respeito, minha admiração, 

sempre contribuindo com o nosso município; vereador Símon 
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já foi presidente desta casa, deixou seu legado, o seu 

trabalho, um vereador sempre preocupado com os problemas da 

nossa cidade, o vereador Josias e todos os nossos 

vereadores sempre preocupados com o destino e a situação 

que aconteceu no dia 29 passado, com essa forte chuva, esse 

vendaval que destelhou muitas casas, muitos lares, perderam 

muitas coisas materiais; quero parabenizar o Executivo, em 

nome da prefeita, que preocupada com as famílias de 

Naviraí, mandou esse projeto para essa casa de leis e nós 

vereadores entendemos que é de grande importância esse 

projeto, aonde vai beneficiar as famílias de Naviraí; quero 

agradecer todos os vereadores por essa sessão tranquila de 

hoje, estou nessa responsabilidade de conduzir, o nosso 

Presidente está viajando, então agradeço de coração todos 

os vereadores que estão empenhados, correndo e buscando em 

favor dos nossos munícipes de Naviraí; muito obrigado a 

todos. Presidente José Roberto – coloco em votação e 

solicito que ao ser chamado manifeste se é favorável ou 

contrário ao referido projeto. Vereadores favoráveis. 

Presidente - Declaro o Projeto de Lei nº 23/2021 de autoria 

do Poder Executivo Municipal, aprovado por onze votos 

favoráveis em primeira e única discussão e votação. Nada 

mais havendo a tratar, sob a proteção de Deus, dou por 

encerrada a presente sessão. Muito obrigado nobres 

vereadores. SALA DE REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NAVIRAÍ, ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, aos dois dias do mês 

de junho do ano de dois mil e vinte e um. 

 

 

André Ricardo Biscaro  

Primeiro Secretário 



                       
 

AV. BATAGUASSU, 900 – CAIXA POSTAL 124 – FONE (067) 3409-1300 – NAVIRAÍ/MS 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 

 

José Roberto Pinheiro                                             

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Câmara Municipal de Naviraí 

Ata lida e aprovada na _____ 

 Sessão ___________________ 

em  _____/_____/______ 


